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Comunicazioni della F.I.G.C. 

 

Si riporta il testo del Com. Uff. n. 274/A  della F.I.G.C., pubblicato in data 18 Maggio 2015: 

Comunicato Ufficiale n. 274/A 

 

 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 

indagini di cui al procedimento n. 22pf14-15 adottato nei confronti della                                           

Sig.ra Vittoria FRANZA, allenatore della società A.S.D. Soccer Team, avente ad oggetto la 

seguente condotta: 

 

Sig.ra Vittoria FRANZA per  aver, in violazione dell’art. 1 comma 1, C.G.S. (oggi art. 1bis, comma 

1, C.G.S.) anche in relazione all’art. 38, comma 4, delle NOIF, pur essendo ancora tesserata per la 

società A.S.D. Soccer Team, partecipato attivamente ad una manifestazione sportiva organizzata 

dalla società Colleferro Calcio, utilizzando la tenuta sociale di detta società e facendo partecipare, 

su sua iniziativa, alcuni giovani calciatori ancora tesserato per la A.S.D. Soccer Team, senza 

ottenere la necessaria autorizzazione da parte della società di appartenenza; 

 

 vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 32 sexies del Codice di Giustizia 

Sportiva, formulata dalla Sig.ra Vittoria FRANZA; 

 

 vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

 vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

 rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo raggiunto 

dalle parti relativo all’applicazione delle sanzioni di 2 mesi e 8 giorni di squalifica nei confronti 

della Sig.ra Vittoria FRANZA; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 

 
Pubblicato in Firenze il 20 Maggio 2015 

 

     IL VICE PRESIDENTE 
            Archimede Pitrolo 

 


